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Câu hỏi 

Chuyển trường DoanVien xuống dưới trường NgSinh về trên trường DiaChi. 

Thêm các trường Lí, Hoa, Tin tương ứng với điểm trung bình các môn Vật Lý, Hóa Học, Tin 

Học. 

Di chuyển để có thứ tự là: Toan, Li, Hoa, Van, Tin. 

Lưu lại bảng và thoát khỏi Access. 

Trả lời bài 3 trang 41 Sách giáo khoa Tin 12 

-    Để di chuyển trường DoanVien xuống dưới trường NgSinh. Đầu tiên ta click vào trường 

DoanVien sau đó giữ chuột. 

 

Sau đó kéo xuống dưới trường NgSinh. 

 

-    Thêm các trường Li, Hoa, Tin ta chỉ việc điền tiếp vào bảng trong Design View. 

https://doctailieu.com/giai-bai-3-trang-41-sgk-tin-hoc-lop-12
https://doctailieu.com/giai-bai-3-trang-41-sgk-tin-hoc-lop-12


 

-    Làm tương tự như trường DoanVien để có các trường điểm có thứ tự là Toan, Li, Hoa, 

Van, Tin. 

-    Lưu lại và thoát khỏi Access. 

 

*** 

Để cho các em học sinh học tập môn Tin học 12 được hào hứng hơn, doctailieu.com tiếp tục 

chia sẻ cho các em lời Giải bài tập SGK Tin học lớp 12 kèm file PDF. Chúc các em học tốt 

môn Tin học. 

https://doctailieu.com/lich-su-lop-6-c8388
https://doctailieu.com/lich-su-lop-6-c8388
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